4
Karanor 3anuacreii. Motoumkn IRBIS TTR 125Rcc 4t é;‘,»

KY30BHbIE 3JIEMEHTbI, NIACTUK

215@ [0

8 276 287 276 286 276
T T . e __ 275
@00 [0=[006,,, @=00 @
273 \ 273/ 273 / [@he
‘ ; =273
°

292

.. v A

-

277 278 280 273

273

270 std Pe3unHku dapbl nepeaHert TTR125
271 4627072922618 Pe3unHku dapbl nepeaHert TTR125
272 std BTynka 8x14x12mm, ctanb
273 4610014478526 LWai6a D6 DIN 9021 ysen. (10 wr)
274 std BWHT C BHYTp. WWeCTUrpaH. naockK. ron. Mé6x25
275 std BMHT C BHYTp. WecTurpaH. naockK. ron. Mex15
276 std LWaib6a D6, pesnHa
277 std KpOHLUTeNH KpenneHusa TopmMo3Horo wnaHra (nepea.) TTR125, anom.
278 4610014478434 lanka M5 DIN 934 ou,. (10 wrT)
279 std BUWHT ¢ BHYTp. WwecTturpaH. M5x15
280 std XoMyT niactuKkosbii L=140mm
281 4610014479103 Camopes M4,2 x 16 DIN 7981 (10 wr)
282 std Knunca KpenneHua nnactmka 16x20mm nog BUHT M6
283 std BonT ¢ pnaHuem M6x12 mm
284 std Malika ¢ pnaHuem caMoKoHTp. M6

285,287 std BUWHT C BHYTp. WeCcTUrpaH. naockK. ron. M6x20
286 std BonT ¢ pnaHuem M6x20 mm
288 std BWHT C BHYTp. WecTUrpaH. naockK. ron. Méx12
289 std MnacTuk nepegHuii, papbl ronosHoro ceeta TTR125R
290 4610013549609 Mnactuk 6okoBoi nepeaHuii (napa) TTR125
291 4620761962292 Kpbino nepegHee TTR125

292,293 4620767360146 MnactMk Ha amopTur3aTopsl (napa) TTR125-250
294 std MnacTMk 6oKoBOM Manblit (HUKH.Npas.) TTR125
295 std MnactMk 6oKoBOM Manbiit (HUKH.NeB.) TTR125
296 4610013549623 Mnactmk 6okoBoi 3agHmMi (napa) TTR125
297 4610013549630 CnpeHbe TTR125-2
298 4620761962278 Kpbino 3agHee TTR125 (xBocT)
299 4627072922281 Koxyx uenu TTR125




- — b1
/ 7 7
/ / / /
/ / /

456 457 458 459 463
375 std Pbluar nogBsecku 3agHen (maatHuk) TTR125 2015
384 4610013547711 KpoHwTeiH masTHMKa TTR125
386 4610014478571 Fanka c pnaHuem M8 DIN 6923 ou,. (10 wr)
444 std LWati6a D14
445 4610014479073 LWnanHT 4 x 50 DIN 94 ou. (10 wr)
446 std Pama TTR125R
447 std Bont ¢ pnaHuem M6x40MM
448 std Brynka 7x12x24mm
449 std bont c pnaHuem M6x15mm
450 std Bont ¢ pnaHuem M8x20mm
451 4627072922250 3awumTa gsuratens (ctanb) TTR125
452 std Btynka 8,5x25x10mm
453 std Bont ¢ pnaHuem M8x30mMm
454 std bont c pnaHuem M8x45mm
455 std BTynka 9x20x30mMmm
456 std Ocb NOAHOXKM BoauTenbckoi d8x43mm TTR125
457 std Mpy*KMHa NOAHOXKM BoaUTeNbCKOM TTR125 d17 L=45mm
458 std Lati6a D8
459 4610014479035 LWnanHT 3,2 x 45 DIN 94 ou, (10 wrT)
460 4627072922489 MoAHOXKKM BoaguTenbckue (napa) TTR125
461 4627072922595 Mpy*KnHa NoAHOKKKN 6okoso (L=115mm) TTR110-125
462 4610013547759 MoaHoxKa 6okosas TTR125
463 std Bont 6oKkoBoOW NoagHOXKKM M10x25mm TTR125
464 std KpoHLwWTelH auratens, HUxXHUIN; TTR125
465 4620761962186 MNepanb Topmosa 3agHero TTR125
466 4620761962414 AmopTursaTop 3aaHui (L-320mm,D-10mm,d-10mm) TTR125
467 std Bont c pnaHuem M10x45mm
468 4610014478564 Maika c pnaHuem M10 DIN 6923 ou,. (10 wrT)
469 std bont c pnaHuem M8x20mm




™™""""""FAN Ko

L] - - -
F1dWUIV] HOBdAdHRW

XOA0BAA YACTb, OPTAHbI YIPABJIEHUA

250

 apmame

251 252 5

266

— @K.'ﬁ%, / gp*zs
61 273 408 397 563
250 4620767360498 Konopku TopmosHble auckosble TTR125 (nepea)
251 std LLInaHr TOpMO3HOWM apMMUPOBaHHbIN (C puTMHramm) 1200mm
252 std MalmrHKa TopMo3a nepeaHero ¢ pbidarom (CKnagH. pyyka) TTR125
253 4610013547643 Pblyar Topmosa nepegHero (amck.) TTR125 (cknagH. pyyka)
254 4627072922731 CynnopT Topmo3a nepeaHero (2nop.) TTR125
250_254 std Topmo3 AMcKoBbIV NepeaHuii B cbope TTR125 (cknaaH. pyyka)
255 std Pyuka rasa 135mm, TTP125
256 4620761962223 Kpennexue (Kopnyc) pyyku rasa TTR125
257,258 std Haknagka nepeknaguHbl pyna 200mm, TTR125R
259 4620767360375 Pynb TTR125
260 4620761962216 Tpoc rasa 4T TUN2 (HL=650mm, FL=100mm); TTR125
261,266 4680329000163 Biioku nepekntoyateneit (napa) TTR125,TTR150
262,263 4620767360276 XomyT-3axkum pyns 8 cbope TTR125
264 std BMHT c BHYTp. wecTturpaH. M8 x 90mm
265 std Maika ¢ pnaHuem caMokoHTp. M8
267 std Pyyka nesas 120mm, TTP125
268 4620761962193 Tpoc cuennexuna (L=970mm) TTR125
269 4610013547636 Pbivar cuennenmns TTR125 (B cbope) (cknagbliBatowmiics)
273 4610014478526 Lati6a D6 DIN 9021 ysen. (10 wr)
300 std Bont ¢ pnaHuem M8 x 25 mm
397 std lalika camoKoHTp. M6
406 std KpoHLwwTelH KpenneHus naHenu npubopos TTR125R, TTR250S
407 4680329000989 MaHenb npubopos TTR125R, TTR250S
408 std BTy/Ka KpensieHusa naHenn npubopos 7x10/15x6mm




301 | | 312 T
~0 313 | W
| i 314 = i 317
i [
302 | |
I
| |
[ | 315 |
! [
- b
304 e et |
305 9 ~a-
9
A0
306 < &
307 309 ,
8 319
308
301 std BTynka Hanpasnaatowan 32x34x20
303 std BTynka Hanpasnatowan 33x37x12mm
304 std Konbuo ynopHoe33x44x4,5mMm, nnactuk
305 4620767366155 CanbHuK 33x46x11
306 std KonbLo ctonopHoe D47 (HapykHee)
307 std MbinbHMK 30/36x46x15Mm
309 std Konbuo ynnotHutenbHoe 20x25x2,5mm, pesnHa
312 std lFanka M10x1,25
313 4610014478519 LWati6a D10 DIN 9021 ysen. (10 wrT)
314 std LWaiba ynopHasn npysuHbl 10/27x33x3,5/6MMm, naactmk
315 std MpyxnHa ammopTusatopa 19x27x375mm, cxkatue
317 4680329026101 Konbuo ynnotHutenbHoe 31x37x3mm, pesnHa
318 std KpblwKa nepegHero ammopTtursatopa M36x21mm
301_319 4620761962254 AmopTur3aTopbl nepegHue (komna.) TTR125 (L=750mm, d48x48mm)
320 4620753538320 laiKka Buaku pyna sepxHas DELTA, ALPHA
321 std Wanba d22x1mm, ctanb
322 std BUMHT c BHYTp. wecTturpaH. M5x15
323 4610014478977 BWHT ¢ BHYTp. wecturpaH. M6 x 25 DIN 912 ou,. (10 wrT)
324 4620761962360 Tpasepca BepxHaa TTR125
325 std lalika KopoH4aTas pynesoi KonoHKkM TTP125 M22x1.0mm, cTanb
326,327 std MoAwnnHMK ponukosbli 32005X (25x47x15)
325,326,327 | 4610013547698 MoalwmnHUKKM pynesoit KonoHku TTR125
328 4620761962384 Ban pynesoit TTR125 M22x48mmx228mm
329 4620761962377 Tpasepca HMKHAA TTR125
330 std BUMHT c BHYTp. WwecTturpaH. M8x25
331 std KpOHLUTEeNH TOPMO3HOTO WAaHra, NAacTUK




EAN Koa HaumeHoBaHue

251

253/

250 4620767360498 Konopku TopmosHble auckosble TTR125 (nepea)
251 std LLInaHr TOpMO3HOWM apMMUPOBaHHbIN (C puTMHramm) 1200mm
252 std MalmrHKa TopMo3a nepeaHero ¢ pblidarom (CKnagH. pyyka) TTR125
253 4610013547643 Pblyar Topmosa nepegHero (amck.) TTR125 (cknagH. pyyka)
254 4627072922731 CynnopT Topmo3a nepeaHero (2nop.) TTR125
250_254 std Topmo3 AMcKoBbIV NepeaHuii B cbope TTR125 (cknaaH. pyyka)
300 std Bont ¢ pnaHuem M8 x 25 mm
332 std Maika ¢ pnaHuem M14 camoKOHTp.
333 4610013549586 BTynka Koneca nepegHero 22x15,5x29 TTR125
334_336, 4620761553565 [M1CK KonecHbl nepegHUit + wnHa 1.8-17 (cnmubl) TTR125
343_345
334 4620767364427 WwnHa 17" 70/100-17 TT (offroad/cross) GUANG LI
335 4620753546035 Kamepa 17" (2.50/2.75-17)
335 4620767366483 Kamepa 17" (2.50/2.75-17) 6ytnn; ADDO (MHamnA)
336 4620761962353 [Ounck konecHbit R17 nepeaHuii 1.8-17 (cnuubl) (amck. 4x70); TTR125
337 std [Ounck TopmosHon nepeaHuii (220x76x3) (ots: 4x71) TTR125R
338 std BWHT C BHYTp. WWECTUIP. NIOCKOM roA. U Hanpas. M8 15mm
339 4610013549593 BTynKa Koneca nepegHero 22x15,5x19,5 TTR125
340 4627072923516 Ocb Kosieca 3agHero M14x1,5 d15x215mm;
341 std KpoHLWTeNH KpenneHna gaTymMKka cnuagomeTpa, ctaab
342 4620761962520 [atynk cnugometpa TTR125,TTR250a
343 4627072921284 MoawwnnHmK 6202/2RS (15x35x11) (RUS)
343 4680329010599 MoawwnnHmK 6202/2RS (15x35x11); NSK (JP)
344 std Konbuo 20x29x3/4,5Mm, pe3unHa
345 std BTynka 15,5x20x52,5mm, ctanb
346 4620770798219 Cnuvua Koneca 17" TTR




o FAN Koz

471
p-§- 3 §
343 344 343
0020
| 352
360
362 363
5 J— d‘ Q T e——y
N\
361 354
364

359

= —

332 std Maika ¢ pnaHuem M14 camoKoHTp.
338 std BWHT ¢ BHYTp. WWECTUIP. NIOCKOM ron. U Hanpas. M8 15mm
343,344,352, | 4620761962322 [MCK KoNnecHbIn 3aaHui + wunHa 1.85-14 (cnunupl) TTR125
356_358
343 4627072921284 MoawwnnHmK 6202/2RS (15x35x11) (RUS)
343 4680329010599 MoawwnnHmK 6202/2RS (15x35x11); NSK (JP)
344 std Konbuo 20x29x3/4,5Mm, pe3unHa
347 350 4620761962346 TopMmO3 AMCKOBbIV 3ag4HUI (HOXKHOWM) B cbope TTR125
347 4620767360504 Konoaku TopmosHble anckosble TTR125 (3aa.)
348 4620761963831 CynnopT Topmosa 3aaHero (1nop.) TTR125
349 4610013547681 MawmnHKa Topmo3sa 3aaHero (HoxHoro) TTR125
350 4680329009630 LLInaHT TOpMO3HOWM apMMUPOBaHHbIN (C puTHUHramm) 500mm
351 std Bont ¢ pnaHuem M6x30 mm
352 std BTynka 15,5x20x84MMm, cTanb
353 4627072922205 [Ounck TopmosHoi 3agHui (190x77x3) (oTB: 4x71) TTR125
354 4620770798202 HaTtsxutenb uenu npusogHoi TTR125-250a (napa)
355 4627072922076 BTynka Koneca 3agHero 22x15,5x36; TTR110-125
356 4620767364434 LWnHa 14" 90/100-14 TT (offroad/cross) GUANG LI
357 4620767362096 Kamepa 14" (3.00-14)
357 4680329009364 Kamepa 14" (2.75/3.00-14) 6ytnn; ADDO (MHamnA)
358 4627072922144 Ounck KonecHblit R14 3agHunin 1.85-14 (cnuupl) (amck. 4x71) TTR125
359 4620770798226 Cnuvua Koneca 14" TTR
360 4620761962339 3Be3pna Beaomasn (428-41T) (4x65) TTR125
361 std MnactnHa KOHTPOBOYHAA 60NTOB BeAOMOM 3Be3/bl, CTaNb
362 4627072922069 BTynka Koneca 3agHero 22x15,5x22; TTR125
363 4627072922441 Ocb Koneca 3aa./nepea. M14x1,5 d15x225mm; TTR125, TTR110(3a4.)
364 4680329026514 BonTbl KpenseHus 3se3abl Begomoit TTR250a/KAYO-250
471 std 3awmMTa MalnHKKM TOpMo3a 3aaHero (HoxHoro) TTR125




_ﬂ\ﬂ_l.‘n-.o:..‘-

379

380
381
382

378

377

m"zaz

o/0/0/==3
372 373

273 4610014478526 Lati6a D6 DIN 9021 ysen. (10 wr)
282 std Knunca KpenneHua naactmka 16x20mm nog BUHT M6
285 std BUWHT c BHYTp. WecTurpaH. nnock. ron. Méx20
365 std BUWHT c BHyTp. WwecTturpaH. M8 x 16
366,371 std Lati6a D8
367 std BWHT C BHYTP. WWECTUIP. NJOCKOM ron.M6 40mm
368,369 std Hanpasnstowue uenun npusogHo TTR125R 2015 (napa)
370 4610014478618 lposep D8 DIN 7980 ou,. (10 wrT)
372 4610014478458 ravika M8 DIN 934 ou,. (10 wrT)
373 std bonT c ymeHbL. KBaAp. ronos. M8 x 60mm
374 4680329001009 MbIAbHMK pblyara noasecku (MaaTHMKa) TTR125
375 std Pblyar nogsecku 3agHei (maatHuk) TTR125R 2015
376 std KpoHLWwTenH KpenneHua Topm. waaHra TTR125
377 std BUWHT c KpecToobpasHbIM WANLEM C NOTANHOM rofoBKon M6x12mMm
378 std KpoHLTelH KpenneHus bpbisroBmka TTR125
379 std Bpbi3roBuk 3agHunin TTR125R
380 4610014478564 laiika c pnaHuem M10 DIN 6923 ou. (10 wr)
381 std BTy/nKa masTHMKa nogseckn 10,5x20/30x20 TTR125
382 std MoAwnnHMK uronbyatelii (cenapaTtop) HK2020 (20x25x20)
383 4620761962407 BTynKa maaTHUKa nogseckun 10,5x19x16mm TTR125
384 4610013547711 KpoHwTenH maaTHuka TTR125
385 4610013547742 Ocb maaTHMKa M10x1,25 d10x245mm TTR125
386 4610014478571 lavika c pnaHuem M8 DIN 6923 ou,. (10 wrT)
387 std Ocb Kpennenua asuratens M8x1,25 d8x105mm TTR125




177 4620753534988 3Be3pa Beaywan (428-14T) 139FMB,147FMH,152FMI,154FMI std
360 4620761962339 3Be3pa Begomas (428-41T) (4x65) TTR125
374 4680329001009 MbINbHMK pblyara noaseckn (MaaTHmKa) TTR125
386 4610014478571 Manka c pnaHuem M8 DIN 6923 ou,. (10 wr)
386, 439_443 | 4680329000965 Ycnokoutens uenu npusogHoii TTR125 (B cbope)
437 4620761962421 Llenb (428*110); TTR125
437 4680329005007 Lenb (428*110); SFR standart
437 4680329005014 Llenb (428H*110); SFR o-ring
438 std Mpy*KnHa ycnokoutens uenu npmsogHoi TTR125 d19 L=95mm
440 std BTynka 8x10,5x4mm
441 443 4610013547728 Ponuk ycnokoutens uenu npusogHon TTR110,TTR125,TTR250a (B cbope)
441 std MoawnnHuK 608ZZ (8x22x7)
442 std BTynka 9x12x12mm
443 4620770798189 Ponuk ycnokoutens uenu npusogHon TTR110,TTR125,TTR250a (KaTok)
444 std LWarba D14
445 4610014479073 WnanHT 4 x 50 DIN 94 ou. (10 wr)
* 4620753535039 3amMoK uenu 428
* 4620767365356 3amoK uenu 428H




ONTUKA

281,289, 4620753547506 ®dapa ronosHoro cseta B cbope TTR125R, TTR250S5a
418 420,470
281 4610014479103 Camopes M4,2 x 16 DIN 7981 (10 wr)
289 std MnacTuk nepegHuii, papbl ronosHoro ceeta TTR125R
418 std XryT nposoaos ¢papbl TTR125R
419 4620753543546 Nlamna 12V3W (6e3 uokons, rabaputHas)
419 4680329009562 Namna 12V3W (6e3 uokons, rabaputHas); NRG
420 4620753543645 Namna 12V35/35W 20d
420 4680329009548 Namna 12V35/35W 20d; NRG
470 std ®dapa ronosHoro ceeta TTR125R




CUCTEMA NOAAYU TOMNJ/INBA

284 392

275 std BUWHT Cc BHYTp. WecTurpaH. nnock. ron. Mex15

284 std MaiKka ¢ pnaHuem caMokoHTp. M6

388 4620757434734 KnanaH KpbllwKK 6aka TonamsHoro (wnaxr) TTR110-250

389 4627072922373 Kpblwka 6aka TonamsHoro TTR110-250

390 4620761962247 bak TonausHbIN TTR125

391 4620753534285 ®OUNLTP TONAMBHBIN yHMBepcanbHbIi TUM1

391 4620761969147 dUNbTP TONAMBHBIN YyHMBepcanbHbI TUM2 (c 6POH30BbIM 3/1EMEHTOM)
391 4620757430231 ®OUNLTP TONAMBHBIN yHMBepcanbHbivi TUM3 (LBeTHble)

391 4620767364045 ®OUNLTP TONAMBHBIN yHMBepCcanbHblli TUM4 (meTan)

391 4620767364052 ®OUNLTP TONAMBHbBIN yHMBepCcanbHbIi TUMS (meTan)

391 4680329000088 ®OUNLTP TONAMBHBIN yHMBepcanbHbiii TUT6 (meTan. ceTka)

391 4680329023360 PuUnbTP TONAUBHBIN YHUBEpCcanbHbi TUM7

392 4610014478960 BWHT ¢ BHYTp. wecturpaH. M6 x 20 DIN 912 ou,. (10 wrT)

393 4620753533929 KpaH TON/MBHbIN YyHUBEpCanbHbIM (4B.)

394 4620753533554 LWnaHr 4,7x8,5 (10m)

394 4627072933232 LnaHr 5x8, (1,55m) KIYOSHI

395 std XomyT NpyKuHHbIN d10mMMm, cTanb

396 std BonT c pnaHuem M6x30MMm

397 std lalika camoKoHTp. M6

398 std Bont ¢ pnaHuem M6x20MM

399 std Konnektop BnyckHoi 139FMB,147FMH,152FMI TTR125

400 std MpoKnazKa BNycKHOro Konnektopa (2x45 d27) TTR125

401 std MpoKknaaKa Kapbtopatopa (2x48 d25) 4T 153FMI TTR125

402 std MpoKknaaKa KapbtopaTtopa nsonaumoHHas 4T 153FMI TTR125
403 4620761962117 Kap6topaTtop 4T 154FMI D26; TTR125

404 4610014479219 XomyT yepBauHbIii 32-50 mm (9 mm) (10 wrT)

405 4610013547834 PunbTp BO3AYLWHbIN HyA. conpoTuBaeHus D38 0° TUMS8; TTR125
405 4620767364038 ®dUNbTP BO3AYLWHbIN HYA. conpoTuBaeHna D39 0° TUM7

405 4620767369194 ®dUNbTP BO3AYLWHLIN HYN. conpoTueaeHma D39 45° F41 KIYOSHI




EAN Koa

HaumeHoBaHue

BbINMYCKHAA CUCTEMA

386 4610014478571 Fanka c pnaHuem M8 DIN 6923 ou,. (10 wr)
421 4610014478502 Lati6a D8 DIN 9021 ysen. (10 wr)
422 std BTynka 8x18x17mm, cTtanb
423 std Bont c pnaHuem M8x40mm
424 std XOMyT KpenieHus raywmntens manbiit d28mm, ctanb TTR125
425_430 4620761963541 rnywwutens 4T 152FMH,154FMI; TTR125
425 std BbixnonHol konnektop TTR125
426 std Haknagka BbixsionHoro konnektopa TTR125, ctanb
427 std XomyT cTAxHOM rnywuTens d38wm, ctanb TTR125
428 std rnywutensb 4T 152FMH,154FMI; TTR125 (6e3 Konnektopa)
429 std Mpoknaaka xomyTa KpenaeHua raylumTtens, pesmHa TTR125
430 std XomyT KpenaeHus raywmntens 6onbloi d8émm, ctanb TTR125
432 std Bont c pnaHuem M8x30mm
433 std BTynka 8x16x20mm, ctanb
434 std BonTt c pnaHuem M8x45mm
435 std BWHT ¢ BHYTP. WwecturpaH. M6 x 10
436 4610014479158 Lati6a D6 DIN 125 (10 wrT)
* 4620753532199 Mpoknaaka raywutens D32 (meab) 139FMB, 147FMH, 152FMI




™™""""""FAN Ko HauMeHOoBaHME

3IEKTPOOBOPYOBAHUE

409 410
;

> @ W

100

87 4610013549647 Cratop reHepaTtopa 153FMI (6kaT.)
88 std PoTop reHepaTopa (c mydToi obroHHom) 153FMI
100 4610013547650 dnekTpocraptep 4T 147FMD,153FMH,154FMI (Husk. 3/cTapr.) (12T); ATV70, TTR110, TTR125
173 4620753543676 [atyunk nepekntoveHua nepegayd 139FMB,147FMH,152FMI; ALPHA
249 4627072923752 [aTumK NnonoxKeHusa KoneHyaToro sBana (xona) 139FMB,147FMH,152QMl
407 4680329000989 MaHenb npubopos TTR125R, TTR250S
409 4620770798936 Pene-perynatop HanpaxeHus 12V (1duw.; KoHT: 2-2) (pasbem 6e3 puKcaTopa)
409 4620753543911 Pene-perynatop HanpaxeHus 12V (KOHT: 2-2);
409 4620767369118 Pene-perynatop HanpaxeHus 12V (KoHT: 2-2); KIYOSHI
410 4620753543416 KommyTaTop (CDI) 154FMI, 157FMI, 166FMM, ATV150-250 (6KOHT.(4-2))
410 4680329009043 KommyTatop (CDI) 154FMI, 157FMI, 166FMM, ATV150-250 (6KoHT.(4-2)) KIYOSHI
411 4620753543997 Pene anektpocTtapTepa yHMBepcanbHoe
412 4620753542495 AKKymynaTopHasa 6aTtapes 12V5Ah (113x70x105) (3anutan, Heobcnyk.) NRG
412 4620767361433 AKKymynsaTopHasa 6aTapen 12V5Ah (114x70x105) (renesas, Heobcny:k.) NRG
413 4620761962124 KaTyLKa 3aX1raHua co csevHbim Konnavykom 4T 153FMI, 154FMI
413 4680329009050 KaTyLKa 3aXuraHua co csevHbim Konnavykom 4T 153FMI, 154FMI KIYOSHI
414 4620761962148 3amokK 3axkuranuma TTR125, TTR250a
415 std ryT nposogos TTR125R
416,417 4680329000163 Bioku nepekntoyateneit (napa) TTR125,TTR150
418 std ryT nposogos dpapbl TTR125R
4620761962520 Jatumk cnugometpa TTR125,TTR250a




/

472
431
®=® //
N |
/
- <
b
' \
473
223
223 4680329000484 Pbluar nepekntoyeHns nepegad (negans) 156FMJ; TTR150
238 4620761962162 Pbiyar kukctaptepa 152FMI, 153FMI, 154FMI; TTR125
431 std BonT ¢ pnaHuem M6x28MMm
472 4610013547803 [Oeuratenb 8 c6ope 4T 153FMI (CUB) 119,7cm3 (MKIMM) (N-1-2-3-4) (c HusK. 3/cTapTepom); TTR125
473 4610013547865 Kpblwka gsuratena nesan manas 153FMI (Hux. 3/cTapt.); TTR125




EAN Kog HammeHoBaHue

AOBUTATE/1b

140 std bonTt c pnaHuem Hanpasnsatowero poavka ’PM M8
141 4610013549180 BTy/nKa Hanpasastowan 7,2x8x14mm (10 wrt) 139FMB,147FMH,152FMI
142 std Konbuo ynnotHutenbHoe D12 1mm, pesunHa
143 std BTynka macnAHHoOro KaHana 8x10mMm, cTanb.
144 std Konbuo ynnotHutenbHoe D18 2mm, pesunHa
145 std Wanba d8, antomuHmin.

146,153,155,
157 4620757437162 UnnuHapo-nopwHesas rpynna 4T 153FMI, 154FMI 125c¢m3 D52,4; ACTIV, TTR125-2, T125, ATV125
150 4620753531758 Konbuo ctonopHoe 4T p13 139QMB,139FMB,147FMH,152FMI
151 std MopuweHb 4T 152FMH,152FMI DELTA, ALPHA,TTR125 D52,4 h41 p13
152 std Maneu nopwHesor d13 L=41mm, cTanb.
153 4620753546554 MopwHesoi KomnnekT 4T 152FMH,152FMI D52,4
153 4620767368173 MopwHesoi KomnnekT 4T 152FMH,152FMI D52,4 KIYOSHI
154 4620767368203 Konbua nopwHesble 4T 152FMH,152FMI D52,4; DELTA, ALPHA KIYOSHI
154 4620757434635 Konbua nopwHesble 4T 152FMH,152FMI D52,4; DELTA, ALPHA,TTR125
156 std Konbuo ynnotHutenoHoe D16 2mm, pesunHa




121 117 114
=\
18

s
B 0 = 20
= 18
14151617
113 std Bont ¢ dbnaHuem M6 x 116 mm
114 4610013547766 KpbiwKa ronosku unnnuapa 153FMI, 154FMI (nes. kpyr.) d82,5 (wT.)
117 std Mpoknaaka Kpbiwkn ronoskun D82,5 153FMI, 154FMI Kpyraas
120 4620753532946 KpblwKa ronosku unamHapa 139FMB, 147FMH, 152FMI (Bepx. KBagpar.)
121 4620753533257 Kpbiwka macaaHoro ¢punbtpa 139QMB,157QMJ,152QMI, knanaHos 139FMB,147FMH,152FMI
122 std MpoKnaaKa KpbIWKK rofoBKu uuanHapa 139FMB, 147FMH, 152FMI (Bepx. KBaapart.)
123 std MpoKnagKa KpbIWKK roNnoBku umamHapa 139FMB, 147FMH, 152FMI (npas. KBagpar.)
124 std Bont ¢ pnaHuem M6x30MMm
125 std Kpblwka ronosku unamigpa 153FMI, 154FMI (npas. KBagpar.)
126 std Ban 'PM 153FMl, 154FMI
127 std MexaHun3m gekomnpeccopa
128 std Ocb Kopombicna d10 L=38
129, 130 4627072930163 BonTbl perynnposku knanaHos 139FMB, 147FMH, 152FMI (2 wrT)
131 std Kopombicno knanaHa 139FMB, 147FMH, 152FMI
132 4620753531154 Cyxapuk 'PM JH70, DELTA, ALPHA
133 std Tapenka npy»uHbl KnanaHa 'PM d8 D20
134 std Mpy*KnHa kKnanaHa 'PM 6onbwas D20 L=35
135 std Mpy»nHa knanada N’PM manaa D15 L=32
136 4620753530959 MacnocbemHble konnaukn d5xD10.6x8.4; 50-150cc (2wrT)
137 4620753530829 KnanaHbi (Bnyck/sbinyck) 147FMH,152FMI (d=20/23) (1=64,9/65,9); DELTA, ALPHA, ATV70-125
138 4620757435632 FonosKa unanHapa 4T 153FMI D52,4 (d=20/23) B c6ope (K-T ¢ pacnpeasanom)




EAN koA HavwmeHoBaHue
158 4610013547827 Llens FTPM 153FMI,154FMI 90L
159 4610013547773 3Be3pa Bana NPM 153FMI, 154FMI 32T
160 4620753531147 Ponuk Hataxutena uenu N’PM 139FMB,147FMH,152FMI,154FMI D38
161 4620753531116 3Be3pa HaTaxkuTena uenv NrPM 139FMB, 147FMH, 152FMI, 154FMI (manas)
162 4620753531291 Kopombicno HaTaxuTtena uenn 'PM 139FMB,147FMH,152FMH,154FMI
163 std bonT pbivara HaTaxkuTena yenu NPM, ctanb
164 4620753533899 TonkaTenb HaTaxutena uenu NPM 139FMB,147FMH,152FMI,154FMI
165 4610013547926 Ponuk Hataxutena yenu 'PM 153FMI,154FMI D47,5
166 std BonT -ocb posvKa HanpasaatoLwero uenu NPM, ctansb.
167 4610013547919 MpyxunHa HaTakutena uenu NFPM 139FMB, 147FMH, 152FMI, 154FMI
168 std LWaiba 6onTa-npobku 14 mm x20 mm X 2Mm, an.cnnas
169 std BonT-npobkKa HatsxkuTens uenv NFPM M14x1.5x11mm, cTanb
170 4610013547797 3Be3aa Bana Konen4vatoro 153FMI, 154FMI 16T




EAN Koa

HaumeHoBaHue

35 4620753533288 dunbTp MacnsaHbIv (cuto) 139FMB, 147FMH, 152FMI, 154FMI
182 std Kpenex apeHakHo TpybKuM KapTepa, cTanb

183 std bonTt c pnaHuem M6 x 50 mm

184 std bont c pnaHuem M6 x 65 mm

185 std bonTt c pnaHuem M6 x 60 mm

187 4620767363482 CanbHuk 11,6x24x10

189 4610013549197 BTy/nKa Hanpasastowan 8,2x10x16mm (10 wT) 152QMI,157QMJ
191 4620753549081 Mpoknagka kaptepa 4T JH70, DELTA, ALPHA

243 std Lati6a 6onTa-npobku KapTepa ABC 12.0x20.0x1.5mm, an.cnnas
244 std BonTt-npobka kaptepa ABC camBHasa M12x1.5x15mm, cTanb

245 4627072929556 Kopnyc KapTepa nesbiit 147FMD,153FMI (Husk. 3/ctapr.); ATV70-110, TTR125
246 4627072922359 Kopnyc KapTepa npasbii 153FMI,154FMI

247 4610013547889 Wnuabkn upnnugpa (2wr) (A) 153FMI,154FMI

248 4610013547896 Wnuabkn umanHgpa (2wr) (B) 153FMI,154FMI




1,9 std BoAnT ¢ pnaHLem XxpoMmmnpoBaHHbIN M6EX80mm
2 std KpOHLWTeNH BbICOKOBO/IbTHOTO NPOBOAA
3 std BonT ¢ dnaHLEeM XpOMUPOBaHHbIM M6X65mm
4 8 std BonT ¢ pnaHuem XxpommnpoBaHHbIN M6x40mm
10 4610013547780 Kpbiwka gsuratena npasaa 154FMI; TTR125
11 std Lyn macna L=130mm
12 4620767363505 CanbHuK 13,7x24x5
13,14 std BWHT c noTaliHoW ronoskol M6x1.0 24mm
15 std Kpblwka asuratena npasas manas (cuennenma) D98mm
16 4627072923547 Pbiyar npusoga cuennenma 139FMB,147FMH,152FMI, 154FMI
17 std Mpy*KMHa pblyara BbIK/JOYEHUA CLUENIEHUs (CxKaTue)
18 std LLUTndT pbiyara BbIKAOYEHNA cLuenneHuns
19 std MnacTMHa Ha*KMMHas pblyara CLenaeHns ¢ PeryiMpoBOYHbIM BUHTOM
20 std MnacTMHa puKCUpytoLLan, BbIXKMMA cLeneHna
21 std BWHT c noTaliHoW ronoskol M6x1.0 16mm
22 4620767363499 CanbHuK 12x21x4
23 std TonkaTenb cuenneHus
25 4620753549128 MpoknagKa Kpbllwkn KapTepa 4T DELTA, ALPHA, ATV50
86 4610013549173 BTy/nKa Hanpasastowan 6,2x8x14mm (10 wt) 139QMB




70,72,101 std Bont ¢ pnaHuem xpomupoBaHHbIA M6x32mm
71 std BonT ¢ pnaHuem xpommpoBaHHbIA M6X50mm
73,104,105 std BonT ¢ pnaHuem XxpomupoBaHHbIA M6Xx25mm
74 std MpobKa CMOTPOBOro OTBEPCTUA KPbILWKM MarHeTo (4€pHbiit), an.cnias M14x1.5x8mm
75 std 3arnywKa KpblWwKyM marHeTto (4épHas), an.cnaas M30x1.5mm
76 4610013547858 KpbiwkKa asuratena nesas 147FMH,152FMI (HusK. 3/ctapt.); ATV70-110, TTR125
77 std BonT ¢ pnaHuem xpomupoBaHHbIA M6Xx15mm
80 std BUWHT ¢ KpecToobpasHbim wanuem M5x0.8x6mm, cTanb
83 std PuKcaTop 371eKTPONpPoBOAa CTaTOpPa MarHeTo, CTajlb
84 std PuKcaTop 371eKTPONPOBOAOB AAaTUMKA XONNa, CTajlb
36 4610013549173 BTy/nKka Hanpasasowan 6,2x8x14mm (10 wr) 139QMB
93 std ®uKcaTop BeAOMOM 3BE3,04KN IEKTPOCTapTepa, CTaNb
94 4610014478281 Bont M6 x 10 DIN 933 ou, (10 wrT)
98 4610013547872 Kopnyc KapTepa nesbiit 147FMD,153FMI (HWx. 3/cTapT.) (KpoHwWTeNH ctapTepa); TTR125
99 4620767363642 CanbHuk 30x42x4.5
102 std BonT ¢ pnaHuem xpomupoBaHHbIA M6x35mm
103 std BonT ¢ pnaHuem xpomupoBaHHbIA M6x105mm
106 std Konbuo ynnotHutenbHoe , pesnHa 107x2mm
107 std Konbuo ynnotHuTenbHoe , pesnHa 6.8x1.9mm
111 std MpoKknaZKa KpbIWKK Koprnyca KapTepa 1eBoro (HWXK. 3/cTapT.) (KpOHWTENH cTapTepa)




EAN Kona HaummeHoBaHue

87 4610013549647 Cratop reHepatopa 153FMI,154FMI (6KaT.); TTR125
88,109,110 std PoTop reHepaTopa (c mydToi ob6roHHom) 153FMI
89 std Malika ¢ pnaHuem camokoHTp. M10x1.25mm, cTanb
90 std LectepHs mydTbl 06roHHOM 44T 153FMI
91 std LLInoHKa 4x4x14mm, cTanb
92 std Llenb npuBoga anektpoctapTepa 64L 153FMI
93 std ®uKcaTop BeAOMOM 3BE3,04KMN IEKTPOCTapTepa, CTaNb
94 4610014478281 Bont M6 x 10 DIN 933 ou, (10 wrT)
95,96 std Ycnokoutenu uenu anekTpoctaptepa (HUKH. anektpct.) 139FMB,147FMH,152FMI,153FMI,154FMI
99 4620767363642 CanbHuK 30x42x4.5
100 4610013547650 dnekTpocrtapTep 4T 147FMD,153FMH,154FMI (Husk. 3/cTapr.) (12T); ATV70, TTR110, TTR125
241 4620767361587 Ban KoneH4aTbii B cbope 4T 152FMI,153FMI (h55,5) L=102mm; p13mm; ALPHA, TTR125
242 std CanbHuK 18.9x30x5mMm
249 4627072923752 [aTunK NnonoxeHuns KoneHyaToro sana (xona) 139FMB,147FMH,152QMI




24 4680329014825 Cuennenue B cbope 153FMI, 154FMI; TTR125 (3 ancka)
26 std lalka wanuyesas M14x1.0mm
27 std LWaiba npykmHHas 14.3x24x1.3mm
28 std LLlaiba ctonopHaa mHoronanyatas d14mm
29, 30 4620753534599 LecTepHa cuenneHus (c sTyakoi) 139FMB,147FMH,152FMI,153FMI; DELTA, ALPHA 18T h=20mm
30 std BTynka Beayuien wectepHu cuennenHuns 17x21x20.5mm
31 std KonbLo ynopHoe BeayLLen wectepHU cuenaeHma 17x26x3mm
32 4610013547902 Hacoc macnsaHbili 4T 153FMI,154FMI
33 4620767360689 LLlecTepHa rnasHoi nepegaum 139FMB,147FMH,152FMI,154FMI 67T
34 std KonbLo cTonopHoe 16mm (Hapy»kHoe), cTanb
36 std BWHT ¢ noTavHol ronoskoit M6x1.0x30mm
37 std BWHT ¢ noTavHol ronoskoit M6x1.0x35mm
40 4610013549173 BTy/nKa Hanpasastowan 6,2x8x14mm (10 wt) 139QMB
43 std Mpoknagka macnAHOro Hacoca
44 std BTynKka noaBoAa macna K TonKaTeto cuenaeHma 6x5x8x12mm, cranb
45 std MpyXKWHa BTYJIKM NOABOAA MAcna K TONKaTeNto cuenieHns (cxkatme) 5.5x17 0.7mm
46 std BTy/nKa noAWMNHUKA BbIKAIOYEHUA CUenieHns, cTanb
47 4627072921116 MoawunHuk 6001 (12x28x8) (RUS)
48 std BWHT ¢ KpecToobpasHbIM WANLLEM C NOTaliHOM ronoskoi M5x0.8x12mm, cTanb
49 std KpbllWwKa ynopHas cuenneHus, an.cnnas
50 std MpoKknaZKa ynopHOM KPbILWKK CLEenAeHnsA, NAapoOHUT
241 4620767361587 Ban KoneHyatblit B cbope 4T 152FMI,153FMI (h55,5) L=102mm; p13mm; ALPHA, TTR125




EAN Kona

HavmeHoBaHue

44 std BTy/nKa noaBoAa macna K ToNKaTeNto cuensieHma 6x5x8x12mm, ctanb

45 std Mpy*uWHa BTY/IKM NOABOAA Macna K TOAKaTeNto cuenieHna (cxatme) 5.5x17 0.7mm
46 std BTy/nKa NOAWMMHUKA BbIKNHOYEHWUA CLLENNEHUA, CTaNb

47 4627072921116 MoawunnHuk 6001 (12x28x8) (RUS)

48 std BWMHT ¢ KpecToobpasHbIM WANLEM C NOTaliHOM ronosko M5x0.8x12mm, cTanb
49 std KpbiwKa ynopHasa cuenneHuns, an.cnnas

50 std MpoKknazKa yNopHOM KPbILLKK CLeNNeHNA, NAapOHNUT

51 std Kop3uHa cuennenma D116 H42,5, an.cnnas

52 std Mpy*uHa cuenneHnsa gemndupytouan (cxkatme) 5.5x21mm

53 std KonbLo cTonopHOe AMCKOB cuenieHuns (BHyTpeHHee 105mMMm), cTanb

54 4650064233072 Ouckn cuennenuns (komnn.) 139FMB, 147FMH, 152FMI (2 dpuKL,.)

55 std [VCK cuenneHnn BeayLwmii, ctaib

56 std BbapabaH cuenneHus BHyTPEHHUI (BeAOMbIl), cTanb

57 std [VCK cuenneHns BeayLmii yNopHbIiA, CTasb

58 std Mpy*KWHa cuenneHmsa NoaskMmHas (cxkatne) 18x21mm




12 4620767363505 CanbHuk 13,7x24x5

190 4627072921994 Ban nyckosoit 154FMI (L=200mm) B cbope

194 std Konbuo ctonopHoe 16 mm (Hapy»Hee), cTanb

195 std BTynKa BO3BPATHOM MPYKUHbI KUKCTapTepa, CTab

196 std Mpy»KMHa BO3BpaTHan KUKCTapTepa (cxkaTtue)

229 std Konbuo ctonopHoe 22 mm (Hapy»kHee), cTanb

230 std LLlanba npocTaBoyHas Bana KMkctaptepa 24x17x1.0mm, cTanb.
231 std Mpy»KMHa BO3BPaTHaA XpanoBuKa KUKCTapTepa (cxKaTue), ctansb.
232 std Ban nyckosoi 154FMI (L=200mm), cTanb

233 std LLlanba npocTaBoyHas Bana KMkctaptepa 27x20x1.0mMmm, cTanb.
234 std XpanoBuK KMKCTapTepa, CTanb

235 std LLlecTepHa KuKcTapTepa, cTanb. 20 3yHbes.

236 std MnactnHa HanpasAaAlolwan Baaa NyCKOBOro, CTanb

237 4610014478328 Bont M6 x 25 DIN 933 ou,. (10 wr)

238 4620761962162 Pbluar kukcraptepa 152FMI, 153FMI, 154FMI; TTR125

239 4610014478328 Bont M6 x 25 DIN 933 ou,. (10 wr)

240 std Lati6a npukMMHan NpyXuHbl xpanosuKka 34x20x4.0mm, cTanb




180

181 g /

\,\\‘\ /
171 std BWHT c KpecToobpasHbim Wwanuem M5x0.8x16mm, cTasb

172 std KpOoHLWTeNH KpenneHna gaTymKa BK.nepegayn, crtanb

173 4620753543676 [atyunk nepekntoveHua nepegayd 139FMB,147FMH,152FMI; ALPHA

178 std LLaiba MHAMKaTOpHAA AaT4MKa BKAKOYEHHON nepesayu, cTanb

179 std BMHT Cc UMA.roN0BK.M BH.wecTurp. M6x1.0x16mm, ctanb

180 std MpyKrHa duKcaTopa Xp. LUECTEPHU MEX-Ma Nepek.nepesad (cxKatue)

181 std duKcaTop XpanoBoWi WecTepHU Mex-Ma Nepeka.nepesad, cTanb

188 4680329014818 Ban nepekntoyeHma nepesad (KonupHbii, ¢ Bunkamm) 153FMI, 154FMI (N-1-2-3-4)
193 std Ocb pblyara nepekntoyeHus nepegad B cbope 153FMI,154FM (I=195mm)

221 std BUHT ¢ KpecT.wanuem M6x20mm

222 std Bont M6x25mMm, cTanb

223 4680329000484 Pblyar nepekntoyeHns nepegad (neganb) 156FMJ; TTR150

224 std LLIToK HanpaBAAtoWMii BO3BPATHOWM NPYXKMHbI, CTaslb

225 4620767363482 CanbHuk 11,6x24x10

226 std Mpy*KMHa BO3BPaTHaA pblyara MexaHU3Ma NepekNoYeHns nepegad (cxxatue)

227 std BTynKa pblyara mexaHusma nepekatoveHuna nepegayd 22x12x20 mm, ctanb

228 4680329026477 Ocb pbluara nepekntodeHms nepegad 139FMB,147FMH 152FMH (I=190mm) (8 cbope)




EAN Koa

HaumeHoBaHue

175 4610014478281 Bont M6 x 10 DIN 933 ou,. (10 wr)

176 std MnactnHa-puKcaTop BeAyLLel 3Be3404KM [1aBHOM nepesayu, cTanb
177 4620753534988 3Besga Beaylwan (428-14T) 139FMB,147FMH,152FMI,154FMI std
186 4620767363529 CanbHuk 17x29x7

192 4627072922021 Banbl KMNM ¢ wectepHamu 153FMI,154FMI; TTR125

197 4627072921185 MoawwnnHuk 6201 (12x32x10) (RUS)

197 4620753545380 MoawwnnHumk 6201 (12x32x10)

197 4680329010568 MoawwnnHuk 6201 (12x32x10); NSK (JP)

209 4620753545441 MoawwnnHuKk 6203 (17x40x12)

210 4627072921116 MoawwnnHumKk 6001 (12x28x8) (RUS)

210 4680329010544 MoawwnnHuk 6001 (12x28x8); NSK (JP)




EAN Kona

HaummeHoBaHue

PACXO[HbIE MATEPUA/IbI U A0MN. OBOPYAOBAHUE

: | 2
6 7 8
a H N
9 10 11 12
»
13

1 4620753545656 CanbHUKM KomniekT 139FMB,147FMH (7wrT)
2 4620757436691 Mpoknagku gsuratens komnnekt 4T 153FMI D52,5 (Hu. an./ctapTepa); TTR125
3 8729514629 Cseya 3axkuraHua 4T NGK 4629 C7HSA
4 8729517223 Cseuya 3axkuraHua 4T NGK 7223 CR7HS
5 3374650237855 Macno moTtopHoe 4T 5100 10W-40 n/c (1n.) MOTUL
6 4650066003062 Macno moTtopHoe 4T SS-C 10W-40 n/c (1n.) IRBIS
7 4620753542495 AKKymynsTopHana 6aTtapen 12V5Ah (113x70x105) (3anutan, Heobcayxk.) NRG
8 4620767361433 AKKymynsaTopHana 6atapen 12V5Ah (114x70x105) (renesas, Heobcnysk.) NRG
9 3374650237312 *uakoctb TopmosHaa DOT 3&4 Brake Fluid FL (0,54.) MOTUL
10 3374650238982 Cmaska uenu C2 Chain Lube Road (0,4n.) MOTUL
11 3374650238999 Cmaska uenu C3 Chain Lube Off Road (0,4n.) MOTUL
12 4620753549357 Kopnyc npegoxpaHutens + 2 npegoxpaHuTens
13 4620753543898 MNpepoxpaHutenb 15A




